## 10/24(木)の行事

報道発表資料の配付日時

9月24日 (火) 10時00分

発表項目	令和6年度移動教育委員会の開催について		
(行事名) ————			
記者レクの	(実施日時) 時~	発表者	
お知らせ		発表場所	
	北海道教育委員会では、教育委員会の会議を札幌市以外の地域で開催し、会議の公開等を通じて地域の方々に教育委員会の会議について理解を深めていただく機会を設けることにより、道民に開かれた教育行政を推進するため、毎年度1回、「移動教育委員会」を開催しています。令和6年度(2024年度)は、次のとおり根室管内根室市において開催することとなりましたので、お知らせいたします。		
概要	<ol> <li>日時 令和6年(2024年)10月24日(木)14時00分から</li> <li>場所 根室市総合文化会館(根室市曙町1丁目40番地)</li> <li>傍聴の申込方法 傍聴の申込方法は、北海道教育委員会のホームページに掲載しています。 (http://www.dokyoi.pref.hokkaido.lg.jp/hk/sum/boutyo02.htm)</li> </ol>		
	4 その他 (1) 教育委員会の会議は、原則として毎月2回、道庁別館の教育委員会室において開催しています。 (2) 移動教育委員会は、平成14年度以降、毎年度開催しています(令和2、3年度については、新型コロナウイルス感染症拡大対策のため、オンラインによる「みんなの教育委員会」を代替開催)。 (3) 予定議事等の詳細につきましては、後日お知らせいたします。 5 連絡先 北海道教育庁総務政策局総務課法制係 電話(代表) 011-231-4111 内線35-124 (直通) 011-204-5704 FAX 011-232-1058		
参考			
報道(取材) に当たって の お 願 い	毎月2回、道庁別館の教育委員会室で開催している教育委員会と同様に公開案件について傍聴できますので、広く道民へのPRをお願いいたします。		
担 当 (連絡先)	教育庁総務政策局総務課法制係 課長補佐 佐藤 TEL ダイヤルイン 011-204-5704 (内線35-104) TEL 公用スマホ 011-585-6102 (内線23081)		